







# ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

## Madrid: Vizitele delegației P.C.R.

MADRID 17 (Agerpres). — Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care, la invitația C.C. al P.C. din Spania, face o vizită de prietenie în această țară, a început la Madrid convorbiri cu o delegație a P.C. din Spania, condusă de Ignacio Gallego, membru al Comitetului permanent al Comitetului Executiv al P.C.S.

Delegația P.C.R. a avut o întâlnire cu conducerea periodicului „Mundo Obrero”, organ al P.C. din Spania.

Tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, a avut, de asemenea, o întâlnire cu Fernando Alvarez de Miranda, președintele Congresului deputaților al Cortesurilor spaniole.

În timpul întrevederii au fost subliniate bunele raporturi existente între România și Spania, între popoarele și parlamentele celor două țări, ca și dorința de a sporii aportul acestora la instaurarea unui climat de încredere, pace și securitate pe continentul european și în lume.

MADRID 17 (Agerpres). — În cursul zilei de marți, delegația

Partidului Comunist Român condusă de tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a avut o întâlnire cu Felipe Gonzalez, secretar general al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol.

Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, secretarului general al P.S.M.S. i s-a transmis un salut călduros și urări de noi succese în activitate.

Mulțumind, tovarășul Felipe Gonzalez a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate.

În cursul convorbirii a fost evocat cursul ascendent al relațiilor dintre cele două țări și s-a exprimat dorința de a acționa în continuare pentru dezvoltarea acestora.

În aceeași zi, delegația P.C.R. a făcut o vizită la Centrul de studii marxiste de pe lângă C.C. al P.C. din Spania. Cu acest prilej, a avut o întâlnire cu directorul acestei instituții, Jose Sandoval, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C. din Spania, și cu alți membri ai conducerii centrului.

## Manifestări consacrate țării noastre

PARIS 17 (Agerpres). — În orașul francez Argenteuil au avut loc mai multe manifestări consacrate celei de-a 60-a aniversări a formării statului național român unitar. Astfel, Biblioteca municipală a găzduit o expoziție de carte românească — donăție a Ambasadei României în Franța pentru cititorii din Argenteuil. Au fost expuse opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, lucrări consacrate personalității sefului statului român aprute în Franța.

În holul primăriei din Argenteuil a avut loc vernisajul unei expoziții de reproduceri de artă, care înfățișează istoria poporului nostru din cele mai vechi timpuri până în zilele noastre.

În această perioadă, o delegație a municipiului Hunedoara, oraș înfrățit cu Argenteuil, a efectuat o vizită de prietenie în Franța.

## România la Expoziția „Știință '78”

MOSCOVA 17 (Agerpres). — La expoziția internațională „Știință '78”, deschisă în aceste zile în pavilioanele din Parcul Sokolniki din Moscova, România este prezentă, alături de alte aproape 30 de țări, cu un stand cu circa 100 de exponate. Ilustrate sunt activitățile de cercetare, de laborator și de producție. Sunt prezentate aparate diverse din domeniul electronicii și electrotehnicii, tehnici de calcul și cele nucleare, aparatură medicală, precum și o gamă variată de aparate și instrumente geologice, geofizice etc.

## Dezbateri privind creșterea rolului O.N.U. Cuvîntarea ambasadorului român

NAȚIUNILE UNITE 17 (Agerpres). — De la trimisul special în Comitetul pentru problemele juridice al Adunării Generale au început dezbaterile pe marginea unuia din punctele importante înscrise pe ordinea de zi a actualului sesiuni: „Raportul Comitetului special pentru carta Națiunilor Unite și creșterea rolului O.N.U. în viața internațională”.

Creat în urma unei inițiative a României și a altor state, Comitetul exprimă în raport preocuparea constantă a țării noastre, a președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru ca O.N.U. să-și sporască tot mai mult rolul în desfășurarea vieții internaționale, pentru perfecționarea și creșterea eficienței sale în soluționarea, cu participarea în deplină egalitate a tuturor statelor, a marilor probleme care confruntă omenirea.

Reprezentantul permanent al țării noastre la O.N.U., ambasadorul Teodor Marinescu, în cuvîntul rostit în cadrul dezbaterilor, a exprimat preocuparea României pentru întărirea organizației mondiale și a locului său în relațiile internaționale — constantă în ansamblul politicii externe românești, în activitatea internațională a președintelui Nicolae Ceaușescu. În acest context au fost readuse în atenția forului mondial propunerile făcute de țara noastră de a se încheia un tra-

tat general prin care toate statele să se angajeze să soluționeze orice diferend între ele, indiferent de natura sa, exclusiv prin mijloace pașnice. Crearea unui organism de bune oficii și conciliere, subordonat Adunării Generale, care să aibă un rol activ în prevenirea tensiunilor și conflictelor și în găsirea de soluții pentru apropierea și bună vecinătate și coexistență pașnică.

## Caleidoscop

● În cadrul alegerilor congresionale și guvernatoriale de la 7 noiembrie, electoratul celui mai populat stat american, California, va trebui să decidă, în plus, asupra drepturilor fumătorilor și nefumătorilor, o propunere de interzicere a fumatului în locurile publice fiind trecută pe buletinele de vot.

● Unul din timbrele poștale europene considerate printre cele mai rare și mai scumpe din lume va fi vîndut, marți, la licitație: un timbru suedez pe care este reproducă o vînetă defectă, a cărui valoare era de 3 șilingi în 1855, anul emiterii, și care este cîtat în prezent la 750 000 măr-

vest-germane. Valoarea ridicată a acestui timbru este datorată faptului că în timp ce toate celelalte exemplare din cadrul seriei emise sînt de culoare verde, marca respectivă a fost tipărită în galben-portocaliu.

● Un grup de alpinisti compus din doi vest-germani, un elvețian și o poloneză, însoții de trei șerpasi locali a reușit performanța de escaladare a celui mai înalt pisc din lume — Everest (8848 m) din masivul muntos al Himalayei. Doi dintre șerpasi au reușit ascensiunea fără să folosească masca de oxigen, informează agenția France-Press.

nale a metalelor a depășit 260 milioane coroane.

PHENIAN 17 (Agerpres). — În cursul realizării celui de-al II-lea plan septenal de dezvoltare a economiei R.P.D. Coreene au fost electrificați 1 600 km de cale ferată. În momentul actual se fac ultimele lucrări la tronsonul Daidong-Gangsiseng.

Odată cu terminarea lucrărilor de electrificare din această fază, rețeaua feroviară va fi electrificată în proporție de 66 la sută urmînd ca în cadrul planului de dezvoltare viitor să se atingă nivelul de 87 la sută.

HANOI 17 (Agerpres). — În provincia Dong Nai, una din cele mai mari din sudul Vietnamului, au fost create în ultimul timp 7 600 cooperative și ateliere mesetugărești, care asigură populației un număr sporit de bunuri de consum. La Bien Hoa, principalul oraș al provinciei, au fost create mai multe ateliere mecanice în care sînt reparate mașinile și utilajele agricole.

## Realizări din țările socialiste

MOSCOVA 17 (Agerpres). — În prezent, pe Marea Neagră se află în curse de probă prima navă maritimă de pasageri sovietică pe pernă de aer. În saloanele ei pot călători în condiții de confort modern 80 de pasageri. Nava de pasageri cu pernă de aer poate dezvolta viteza de 23 de noduri. Ea are o mare stabilitate și poate naviga chiar și în condiții de furtună relativ mare.

BELGRAD 17 (Agerpres). — Acroportul recent construit în localitatea Secovia, pe litoralul Mării Adriatice, și-a început activitatea — informează agenția Tanjug. Această nouă poartă aeriană va deservi deocamdată avioane de dimensiuni mai mici pentru transportul turiștilor, urmînd ca prin efectuarea unor lucrări de mărire a capacității, în curînd să poată fi primite și nave aeriene de mari dimensiuni.

BUDAPESTA 17 (Agerpres). — Uzina de metale ușoare din Szekesfehervar, care realizează cea mai mare parte a semifabricatelor din aluminiu din Ungaria, traversează perioada unor importante lucrări de extindere și modernizare a producției. Lucrările care au debutat la începutul anului în curs se vor încheia pînă în 1983, cînd întreprinderea va livra 165 000 tone semifabricate din aluminiu, față de 100 000 tone în prezent.

PRAGA 17 (Agerpres). — În Republica Socialistă Cehoslovacă s-a făcut un prim bilanț al concursurilor desfășurate în întreaga țară în vederea elaborării de inovații și propuneri de raționalizare de natură să ducă la economii de materii prime, combustibil și energie. Astfel, s-a constatat că efectul economic al activității desfășurate în vederea utilizării rațio-

## Întreprinderea pentru industrializarea sfeclei de zahăr

Arad, str. Malul Mureșului nr. 10—38  
incadrează imediat:

- un inginer în industria alimentară extensivă,
- un inginer în chimie industrială,
- mecanici pentru locomotivă Diesel hidraulică,
- mecanici agricoli,
- tractoriști rutierști,
- manevranți,
- șefi de manevră,
- lăcătuși mecanici, categoriile 4—6,
- muncitori necalificați, absolvenți ai opticii se pentru cursul de calificare în meseria de instalator electric și autogen,
- muncitori necalificați pentru perioada de fabricație.

## Cooperativa de invalizi „Vremuri noi”

Arad, str. Cozia nr. 2

execută pentru întreprinderi și instituții, pe comandă, ambalaje din carton, perii, pensule, bidinele, plicuri pentru remunerații, lucrări compactorie (legătorie).

Comenzile se depun la sediul cooperativei, în oraș, în vederea aprovizionare-desfacere.

De asemenea, cooperativa oferă pentru populație următoarele servicii:

— masaj medical și vibromasaj, prin unitatea din Arad, B-dul Armatei Poporului nr. 27,

— ambalarea coletelor, prin unitatea din Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 10,

— confecționat saltele, prin unitatea din Arad, str. Cernei nr. 16.

Incadrează:

- un fochist,
- croitori de lenjerie, cu munca la domiciliu,
- brodeze manuale și cu mașina, cu munca la domiciliu,
- timplari mecanici,
- muncitoare necalificate pentru calificarea în meseria de brodează.

Informații suplimentare la sediul cooperativei sau la telefon 1.52.01.

## Șantierul 33 construcții căi ferate

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 26

incadrează pentru lucrările din Arad și împrejurimi:

- zidari,
- dulgheri,
- muncitori necalificați cu posibilitate de calificare în meseriile de constructor căi ferate, zidari, prin cursul de calificare de scurtă durată și fără scoatere din producție.

Cei încadrați beneficiază de abonament gratuit, iar pentru ei și membrii lor de familie sunt organizate excursii și călătorii pe C.F.R.

Informații suplimentare la telefonul P. 3.32.48 și prin centrala C.F.R. 204 și 426.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef) Ioan Borșan (redactor-sal adjuncți), Mircea Doroson, Anuța Horvati, Terența Petruț, Romulus Popescu, Maria Roserfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.29.34. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad